
                   
                   ΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
 
                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
             Τρίτη  15   Μάη   2007  -   24ωρη   Απεργία 
            Συγκέντρωση  στην  Τρίπολη  (Πλατεία  Αγ.  Βασιλείου) 
 
Να επιστρέψουν τα χρήματα στα Ταμεία μας. Να πληρώσουν οι υπεύθυνοι. 
 
                    Υπερασπίζουμε   

• Την  Κοινωνική  Ασφάλιση. 
• Την  βελτίωση των παροχών και των συντάξεων. 

                             
Οι αποκαλύψεις για το σκάνδαλο σε βάρος των αποθεματικών των ασφαλιστικών τα-
μείων με τα δομημένα ομόλογα, έφεραν στο προσκήνιο το συνολικό πρόβλημα του ασφα-
λιστικού και ιδιαίτερα του τρόπου διαχείρισης των αποθεματικών των ταμείων. 
 
 Το  συνδικαλιστικό  κίνημα, αγωνιστικά  διεκδικεί: 
 
Διαλεύκανση σε βάθος, της όλης διαχείρισης και απόδοση ευθυνών. 
Άμεση αποκατάσταση της ζημιάς από τα δομημένα ομόλογα. 
Επαναφορά των καταληστευθέντων πόρων, από τον τζόγο του χρηματιστηρίου 1999 - 
2002 και από την περίοδο των άτοκων ή χαμηλότοκων καταθέσεων.  
Την κατάργηση του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου και την αντικατάσταση του, από ένα 
νέο θεσμικό πλαίσιο, ασφαλούς αξιοποίησης των αποθεματικών. 
Την αλλαγή του τρόπου ορισμού των προέδρων και των διοικήσεων των ασφαλιστικών 
ταμείων, με ενίσχυση του ρόλου των εργαζομένων. 
Την αντιμετώπιση της εισφοροδιαφυγής. Την κατάργηση της ανασφάλιστης εργασίας 
και των χαριστικών ρυθμίσεων στους εργοδότες. 
Την αυξημένη συμμετοχή του κράτους στα πλαίσια της τριμερούς χρηματοδότησης. 
Την αντιμετώπιση της ανεργίας και των ελαστικών μορφών απασχόλησης.  
Την εγκατάλειψη των πολιτικών λιτότητας και την ενίσχυση του κατώτερου μισθού.  
Την κατάργηση των αντιασφαλιστικών διατάξεων των Νόμων 1902, 2084 και 3029. 
Την κατοχύρωση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των ασφαλισμένων. Να σταματήσουν 
οι διακρίσεις μεταξύ των παλιών και νέων ασφαλισμένων. 
 
            Σας  καλούμε να  πάρετε μαζικά  μέρος  στην απεργιακή συγκέντρωση  
που διοργανώνει το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας και το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ.  

 
Όλοι  στην  συγκέντρωση  στην  Τρίπολη  (Πλατεία  Αγ. Βασιλείου)                                        

                     ΤΡΙΤΗ   15   ΜΑΪΟΥ   2007   και   ώρα   10.30   π.μ 


